
1 
 

 

Voici les résultats de l’évaluation des compétences liée à la formation « Le tutorat : Fonction d’accompagnement pédagogique des élèves aides-

soignants et ambulanciers en stage » qui a eu lieu en novembre-décembre 2024. 

13 personnes ont participé à la session de formation. 

 

1. Répartition par sexe :  
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2. Année de diplomation des participants :  
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3. Métier des participants :  

 

 

 

 

 

 

12; 92%

1; 8%

Métier des participants

Infirmier(ère) Aide soignant-e Ambulancier



4 
 

4. Lieu d’exercice actuel des participants :  
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5. Secteur d’activité actuel des participants :  
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6. Intervention des formateurs :  

 

 Maitrise des sujets : 

 

 

 

 

 

 

12; 92%

1; 8%

Maitrise des sujets

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant
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 Animation :  
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7. Les techniques pédagogiques :  
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8; 62%

5; 38%

Les conditions matérielles de la formation 

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant

13; 93%

1; 7%

L'organisation & la durée de formation

4 jours séparés en 2 temps : C'est top !

J'aurais aimé avoir directement les 4 jours de formation

C'était trop court

C'était trop long

8. Les conditions de formation :  
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12; 63%

7; 37%

Le groupe de formation

La dynamique était positive

Je me suis senti à l'aise dans le groupe pour exprimer mes idées

La dynamique était négative

Je ne me suis pas senti à l'aise

9; 53%

8; 47%

La documentation de formation 

Elle est adaptée et suffisante

Je pourrai la réutiliser

Elle manque de pertinence et est insuffisante

Je ne la réutiliserai jamais

10; 77%

3; 23%

La formation a répondu à mes attentes et objectifs 

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  


